
TŘEM RŮŽÍM 

 

STARÝ PETŘÍN 

NOVÝ PETŘÍN 

JAZOVICE 

 

OBČASNÍK 
č. 7 

Červen/2025 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Milí spoluobčané,  

 

otvíráte letní zpravodaj našeho již sedmého 

vydání obecního Občasníku za působení 

současného zastupitelstva obce Starý Petřín. 

 

Jak sám název říká, tento zpravodaj vychází 

občas, nepravidelně, ale snažíme se v něm 

vystihnout vše potřebné, abychom Vás informovali 

o dění v naší obci.  

 

Budeme rádi za případné podněty k rozšíření a 

obohacení rubrik. 

Nebojte se přijít a sdělit nám co by Vás více 

zajímalo, o čem se nepíše a mohlo by v dalším 

čísle zaznít. Každý podnět, výtka či pochvala je 

vítána         

 

Diskuze a komunikace je důležitá, hlavně když má 

ten správný směr a hledá se východisko ke 

spokojenosti všech.  

 

Přejeme Vám klidné a přínosné počtení. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Obsah OBECNÍHO OBČASNÍKU 
 

1. Dotační záměry pro tento rok 

2. Kulturní dění 

3. Odpadové hospodářství 

4. Další sdělení 

5. Kontakty 

 

 

1. DOTAČNÍ ZÁMĚRY PRO TENTO ROK 
 

V letošním roce jsme opět využili možnosti čerpat 

dotace a využili jsem hned 6 dotačních titulů. 

Většina dotací je poskytnuta z Jihomoravského 

kraje, žádali jsme i z Ministerstva zemědělství. 

 

- Dovybavení zásahové jednotky SDH Starý Petřín 

- Odborná prořezávka – březový háj v Jazovicích 

- Opava kříže na hřbitově 

- Vybudování workoutového hřiště 

- Podpora na práci v lese 

- Rekonstrukce nádrže v Novém Petříně (JMK + 

Ministerstvo zemědělství) 

 

 

 

 

 

Z loňského roku je rozběhlá dotace z Ministerstva 

pro místní rozvoj na demolici bývalé „Vývařovny“ 

ve Starém Petříně. V lednu proběhlo výběrové 



řízení na firmu, která demolici provede a nyní je 

tato akce již v plném proudu. Během měsíce 

bychom se měli s celou budovou navždy rozloučit.  

Rok 2026 bude rokem výstavby nové budovy, 

která by měla složit a pokrýt zázemí obecní 

techniky. 

 

 

 

2. KULTURNÍ DĚNÍ 
 

Jsme v půlce roku 2025 a za námi je spousta 

kulturních akcí, kterých jste mohli být součástí.  

Tady malá rekapitulace: 

 

• Muzikál v KD   18.01.2025 

• Obecní ples   25.01.2025 

• Masopust    15.02.2025 

• Karneval    01.03.2025 

• Zelené pivo    17.04.2025 

• Stavění máje   30.04.2025 

• Den matek a důchodců 10.05.2025  

• Okrsková soutěž v Šafově 17.05.2025 

• Dětský den    01.06.2025 

 

Fotografie z kulturních akcí si můžete prohlédnout 

na webových stránkách obce (starypetrin.cz) 

v sekci Život v obci ->Fotografie. Nebo je můžete 

aktuálně sledovat na sociálních sítích Facebooku, 

kde nás najdete jako uživatele Obec Starý Petřín, 

Jazovice, Nový Petřín. 



Nejbližší akce: 

• Oslava 50 let TJ Družstevník - 14.06.2025 

Začátek od 13:00 na fotbalovém hřišti, 

sledujte stránky obce, webové stránky TJ 

Družstevník a také příspěvky na sociálních 

sítích.  

Krátce k programu: 

13:00 – zahájen  

14:30 – 15:15 zápas historické „11“ 

15:35 – 16:00 Soutěž – Král střelců 

16:30 Vystoupení mažoretek SK ŠUMĚNKY  

17:00 – hlavní zápas 

20:00 – zábava s živou hudbou 

22:30 - ohňostroj 

 

 

• Posvícení Starý Petřín 29.-31.08.2025 

• Posvícení Nový Petřín 07.09.2025 

• Posvícení Jazovice 13.09.2025 

 

3. ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 
 

• Poplatkové povinnosti se v tomto roce nemění. 

 

- Komunální odpad - 700,- za os. /chatu/chalupu 

- Pes – 100,- za jednoho psa, 150,- za každého 

druhého. Senioři platí polovic. 

Splatnost do 31.08.2025 

 

- ČOV – 1575,- za os./chatu/chalupu 

Splatnost do 30.09.2025 



 

Prosíme případné změny hlásit na obecním úřadě!  

 

• Textilní odpad – Do kontejneru na textil můžete 

od 01.01.2025 vhazovat textil, oděvy i obuv u 

kterých už není další využití. Tento textil může být 

potrhaný, znečištěný nebo jinak znehodnocený. 

Důležité je, aby vyhozený textilní odpad byl vždy 

v uzavřeném pytli.  

Jinými slovy, to, u čeho byste si řekli, že už není 

k použití a vyhodili do popelnice na komunální 

odpad je teď žádoucí, aby skončilo 

v kontejneru na textil. Hlavním důvodem je, aby 

se snížilo množství komunálního odpadu, který je 

stále velkým tématem a čím dále více se na 

obce tlačí, aby vyprodukované množství 

komunálního odpadu bylo nižší a nižší. Vyhozený 

textil se bude dále třídit a recyklovat.  

Pozor, textil ušpiněný od nebezpečného 

odpadu (barvy, oleje, benzin apod.) patří do 

kontejneru na nebezpečný odpad, který pro 

Vás dvakrát do roka zajišťujeme.   

 

• Plechovky – Jak už jste se mohli dočíst na 

stránkách obce i v mobilní aplikaci hliníkové 

plechovky od nápojů patří do žluté popelnice a 

pomohou nám zvýšit procento třídění odpadu.  

Konzervy, které nejsou hliníkové, například od 

pokrmů, stále patří do šedého kontejneru.  

 



• Modré popelnice – Od ledna tohoto roku nám 

svozová firma začala svážet popelnice na 

papír. Popelnice jsou stále k dispozici a zájemci 

o ně se mohou hlásit na obecním úřadě. 

 

• Nebezpečný a velkoobjemový odpad – Tuto 

možnost svozu odpadu Vám už dlouhé roky 

obec umožňuje. Zpravidla se jedná o svoz 2x do 

roka (okolo měsíce května a října) a my jsme 

rádi, že toho využíváte a nevznikají nám v obci 

černé skládky. 

O svozu jste vždy včas informování a odpad je 

možno ukládat na určená místa již den předem 

nebo dle předchozí domluvy. Pokud se chcete 

zbavovat železa, prosím kontaktujte nás. 

 

• Odpadkové koše – V obci jsme rozšířili veřejné 

odpadkové koše na drobný odpad. Koše slouží 

i pro pejskaře, aby na svých procházkách po vsi 

měli možnost kam exkrementy vyhodit. S tím 

souvisí apel na pejskaře. Prosíme, uklízejte po 

svých pejscích a udržujte pořádek po vsi. 

Veřejné prostranství slouží všem občanům, 

pohybují se tu děti a také ji udržuje technika, kdy 

při střetu s takovýmto „dárečkem“ není nikomu 

příjemný. DĚKUJEME. 

 

• Nevajgluj.cz – Od tohoto roku se naše obec 

stala členy kolektivního odpadového systému, 

který si klade za cíl omezit odpad na 

nedopalcích od tabákových výrobků.  



Za dodržování pořádku, osvěta občanů a 

případné úklidové práce nám společnost 

Nevajgluj.cz poskytuje drobný finanční 

příspěvek, který můžeme promítnout na 

zvelebení veřejného prostranství a služby 

občanům.  

Více na nevajgluj.cz   

 

• Fritex – uložení použitých olejů je celoročně 

možné do speciální nádoby, která se nachází 

volně přístupná za budovou obecního úřadu. 

Děkujeme, že této možnosti využíváte a čím dál 

méně tohoto odpadu skončí v odpadních 

vodách.  

 

• Drobný elektroodpad – dosloužilou elektroniku, 

baterie a podobný elektroodpad můžete 

vyhazovat do speciálního kontejneru, který je 

umístěn v chodbě místní prodejny COOP.  

 

 

4. DALŠÍ SDĚLENÍ 
 

• Zákaz pálení – Na začátku roku jsme Vás 

informovali prostřednictvím mobilní aplikace a 

webových stránek, že je zákaz pálení listí, trávy 

a další biomasy za účelem jejich likvidace. 

Zákon zakazuje pálit rostlinný odpad, přesněji 

kontaminovanou biomasu, tedy vlhké listí 

a rostlinný materiál s příměsí, které způsobují 

kouř a znečišťují ovzduší.  



Doporučujeme shrabané listí či mokrou trávu 

ukládat do kompostu.  

Suché dřevo či šišky se na zahradách zapalovat 

mohou i nadále. Důležité je 

nahlášení a lokalizace 

pálení na webu krizport.cz  

 

  

• Nová mobilní aplikace – z důvodu zkvalitňování 

služeb a praktického sdílení důležitých informací 

směrem k Vám, budeme přecházet na novou 

mobilní aplikaci. Aplikaci “HLÁŠENÍ ROZHLASU“ 

nahradí aplikace “V OBRAZE“ od firmy Galileo. 

Tato společnost je našim správcem a 

provozovatelem webových stránek. Bude nám 

nově zaštíťovat i novou aplikaci a výhledově i 

elektronickou úřední desku. Bude tak vše pod 

jedním správcem, což nám umožní kvalitnější 

práci. 

O postupu přejití na novou aplikaci budete včas 

a důsledně informováni.  

 

• Vyhláška o regulaci hlučných činností – Toto 

téma může vzbudit rozruch, ale již od půlky roku 

2023 přišla tato vyhláška v platnost. 

O co se jedná? Byl stanoven nedělní klid a klid 

v době státem uznaných dnů pracovního klidu 

(státní svátky) a to od 06:00 – 14:00. Je nám 

jasné, že s tím nemusí každý souhlasit a proti 

názorů může být hodně. Stejně tak je i spousta 



argumentů, proč dopřát klid sobě a svým 

sousedům také. 

Když vezmeme běžný týden, máte dalších 6 dní 

a 8 hodin (když nepočítáme noční klid) na 

provozování hlučných činností. Prosíme, buďte 

k sobě tolerantní a ohleduplní. Děkujeme.  

Více na starypetrin.cz -> Obecní úřad -> 

Vyhlášky a nařízení. 

 

• Nový kotel v mateřské škole – ve školce bylo 

potřeba řešit nový kotel. Spolu s kotlem nastaly i 

stavební úpravy v kotelně, aby byl prostor 

bezpečnější a praktičtější k obsluze nového 

kotle. Vše dokumentujeme a fotografie budou 

brzy ke shlédnutí, jak na webových stránkách 

obce, tak také na sociálních sítích.  

 

• Obecní automobil – Jelikož stav našeho 

obecního automobilu Ford Transit pomalu 

dosluhuje, rozhodli jsme se pro pořízení nového 

automobilu. Bude pořízen automobil značky 

Dacia Jogger. Takzvaného “žluťáka“ si však 

ponecháme až do té doby, dokud to technický 

stav dovolí.  

 

• Pořízení nového traktoru značky Solis – Určitě 

jste si už všimli, že se po naší obci pohybuje nový 

modrý traktor značky Solis. Důvodem výměny 

byla vyšší výkonnost tohoto traktoru k poměru 

plochy, o kterou se staráme, udržujeme a 



mulčujeme. Věříme, že nám bude dobrým 

pomocníkem.  

 

• Výsadba stromů na obecních pozemcích – 

Každý nový strom je život a podpora přírody ve 

všech směrech. Prosíme jen, abyste měli na 

mysli, že každý vysazený strom na obecním 

pozemku se stává majetkem obce.  Nejde o to, 

že bychom si ho chtěli majetkově přivlastňovat, 

ale do dalších let berte na zřetel, že obec, 

respektive obecní úřad, bude řešit jeho 

následnou péči, ořez i případné pokácení. Jsme 

rádi za každou dobrovolnou činnost a podporu 

zeleně, ať už se jedná o výsadbu, posekání, 

okopávání nebo zalévání veřejného 

prostranství. Za tuto práci všem upřímně 

děkujeme a vážíme si jí! 

Co se stromů týče, snažíme se ves obnovovat, 

zeleň doplňovat a stromy podle potřeby 

ořezávat. V případě výsadby stromů z Vaší 

strany, věříme, že najdeme společné řešení, jak 

se o strom postarat ke spokojenosti všech.  

 

• Online lékař – Město Znojmo přišlo s možností a 

nabídkou zajistit pro náš okres tzv. „online 

lékaře“, který by měl fungovat jako online 

pohotovost pro všechny registrované občany. 

V případě zdravotních potíží by se mohli spojit 

s lékařem, který by jim poskytl konzultaci, 

pomohl vyhodnotit jejich stav a případně navrhl 

řešení, včetně možnosti vystavení e-receptu či 



doporučení k návštěvě nemocnice. Rychle 

získáte odbornou radu a zjistíte, zda je Váš stav 

vážný přímo ze svého domova.  

Obec Starý Petřín dala projektu zelenou a ráda 

tuto službu pro naše občany podpoří. Tato 

možnost je pro všechny občany bez výhrad 

věku.  

Nyní se projednávají podmínky a vše je teprve 

na začátku. Budeme rádi, když těchto služeb 

budete využívat a naleznete v nich to praktické 

využití. V této věci Vás budeme informovat, jak 

jen to bude aktuálnější před samotným 

spuštěním projektu.  

 

• Státní pozemkový úřad – V katastrálním území 

Starý Petřín probíhají Jednoduché pozemkové 

úpravy. Z kraje roku, jste si mohli všimnou různých 

značení po vsi a z jara už byla většina z Vás 

přizvána k samotnému šetření a zjišťování hranic 

vlastníků pozemku. Tady bychom Vám chtěli 

poděkovat za součinnost, ochotu a nápomoc 

při samotném šetření. Ne vždy se věci mají tak, 

jak jsou zaužívané a jsme rádi, že vše našlo nebo 

teprve najde své řešení.  

Stojíme ale na začátku… a jak je nám všem 

jasné, k dokonalému zaměření, sloučení i 

převedení pozemku, podle našich představ a 

požadavků chybí ještě hodně. Pomoci by mohly 

KOMPLEXNÍ POZEMKOVÉ ÚPRAVY ve všech 

katastrech naší obce. Tato otázka nám nyní leží 

na stole a je teprve v plenkách. Rádi bychom se 



však touto cestou vydali. K tomu bude potřeba 

i Vaše pomoc.  

Více ke komplexním pozemkovým úpravám se 

můžete podívat na webových stránkách, odkaz 

je níže v textu, a my Vás budeme informovat, jak 

k tomuto tématu budeme vědět více.  

https://youtu.be/4dSwCf95TGY 

 

• Cena palivového dříví – Cena palivového 

dříví se nemění a zůstává na 1000,-/m3 a 

1500,-/ m3 za dříví tvrdé. Stále platí možnost 

samovýroby v obecních lesích. Své žádosti 

hlaste na obecním úřadě. Děkujeme.  

 

• Občané, kteří by se chtěli zapojit do 

pořádání kulturních akcí, měli nápad a 

nasazení jsou vřele vítání.        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/4dSwCf95TGY


5. KONTAKTY 

 

ÚŘEDNÍ HODINY OBCE 

 

Pondělí  8:30 – 11:30 

Úterý    8:30 – 11 30  14:00 – 17:00 

Středa  8:30 – 11:30 

Čtvrtek  8:30 – 11:30  14:30 – 17:00 

Pátek   8:30 – 11:30 

 

KONTAKTY 

 

Tel.:   515 297 824 

 

Mobil:   604 348 208 

 

e-mail.:  obec@starypetrin.cz 

 

dat. schránka: 5qkbjen 

 

SLEDUJTE NÁS NA: 

stránky obce: www.starypetrin.cz 

 

facebook:  Obec Starý Petřín, Jazovice, 

Nový Petřín 

 

Aplikace:  “Hlášení rozhlasu“ – nadále zůstává 

 

SE SRDEČNÝM POZRAVEM  

 

VAŠE ZASTUPITELSTVO OBCE STARÝ PETŘÍN 

mailto:obec@starypetrin.cz
http://www.starypetrin.cz/

